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2021 年四川泸州小升初数学真题及答案 II 卷 

姓名:________             班级:________             成绩:________ 

一、 选择题（共 10分） (共 10 题；共 12 分) 

1. （1 分）  一个圆柱和一个圆锥，底面周长的比是 2：3，体积比是 5：6，那么这个圆柱和圆锥高的最简单

的整数比是（    ）  

A . 8：5 

B . 5：8 

C . 12：5 

D . 5：12 

2. （1 分）  比的前项扩大 2倍，后项缩小 2倍，比值（    ）  

A . 扩大 2倍 

B . 缩小 2倍 

C . 扩大 4倍 

D . 缩小 4倍 

3. （1 分）甲数是乙数的 80%，乙数是丙数的  ，则甲数是丙数的（    ）。  

A . 60% 

B . 80% 

C . 75% 

D . 40% 

4. （2分）一个电子车间计划今年生产电子元件 4万个，实际每月生产 x个，照这样计算，全年可多生产（    ）

个．  

A . 40000+x 
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B . 40000+12x 

C . 12x﹣40000 

D . 40000﹣x 

5. （1 分）  李明拿了等底等高的圆锥和圆柱形容器各一个，他将圆柱形容器装满水后倒入圆锥形容器．当水

全部倒完后，发现从圆锥形容器内溢出 36.2 毫升水．这时，圆锥形容器内还有水（    ）毫升．  

A . 36.2 

B . 54.3 

C . 18.1 

D . 108.6 

6. （1 分）2020 年有（    ）天。  

A . 365 

B . 366 

C . 364 

7. （1 分） 下面各组数中可以组成比例的是（    ）  

A . 4,8,3,14 

B . 0,1,4,8 

C .  ,  ,1,3 

8. （1 分） 前齿轮的齿数是 48，后齿轮的齿数是 16，那么前齿轮转一圈，后齿轮转（    ）  

A . 1 圈 

B . 2 圈 

C . 3 圈 

D .  圈 
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9. （2 分） 在一个不透明的盒子里放入 1个红球，2个黄球，3个白球．摸得白球的概率为（    ）  

A .  

B .  

C .  

D .  

10. （1 分） 下图中由 A图顺时针旋转 180。形成的是（    ）。  

A .  

B .  

C .  

D .  

二、 判断题。（共 5分） (共 5题；共 6分) 

11. （1 分） 任何一个质数加上 1都是偶数。  

12. （1 分） 假分数除以真分数的商一定比 1大。（    ）  

13. （1 分） 3  比 4 大。  

14. （2 分）  正方体的棱长和体积成正比例。（    ）  

15. （1 分）  一道数学题，全年级 100 人做正确，8人做错，正确率是 92%．  

三、 填空题（共 27分） (共 15 题；共 27 分) 

16. （2 分）630009000 这个数读作________，6 在________位上，表示________。  

17. （4 分）  ________＝6÷________＝  ＝________%＝________ (填小数)  

18. （2 分） 1立方米=________立方分米 立方分米=________立方厘米 立方米=________立方厘米 
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1 升=________毫升     1 立方分米=________升    1 立方厘米=________毫升 

1 升=________立方厘米 2.5 立方分米＝________立方厘米 

7090 立方厘米＝________立方分米 

6000 立方厘米＝________升 

300 立方厘米＝________毫升 

420 毫升＝________立方厘米＝________立方分米 

7 立方米 9立方分米＝________立方分米 

19. （2 分） (2019 六下·田家庵期中) 某天淮南的气温是-2℃~4℃，这表明白天的最高气温是________℃，

夜间的最低气温是________℃；昼夜温差是________℃。  

20. （1 分） 用 8、5、2、0 组成的四位数中，最大的数是________，最小的数是________．  

21. （2 分）  如果 a÷b=8(且 a  b 都是不为 0的自然数)，他们的最大公因数是________，最小公倍数是

________。 

22. （1 分） 一个用小立方块摆成的立体图形，从上面看形状是  ，从左面看形状是  ，摆这

个立体图形至少用________个小立方块，最多可以用________个小立方块。  

23. （2 分）6:8=（________）/4=48÷________=________（填小数）=________折．  

24. （2 分）  把一根长  米的绳子平均分成 3段，每段占这根绳子的________，每段长________米。  

25. （2 分）  切割工人把一根长为 10分米的圆柱形大理石锯成长短相同的两部分，表面积比原来增加了 40

平方分米，这根木料的体积是________立方分米．  

26. （1分） 给甲乙丙三个小朋友分苹果，甲和乙的比是 5：4，乙和丙是 6：5，这样甲比丙多 10 个，甲得到

苹果________。  

27. （2 分）一个等腰三角形的两条边分别是 7cm 和 3cm，它的第三边长________cm。等腰三角形中有一个底

角是 45°，其它两个角分别是________°和________°，按角分这是一个________三角形。  

28. （1 分）今天参加数学测试的 210 名同学中至少有________名同学是同一个月出生的。  
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29. （1 分） a和 b互为倒数，那么  ÷  ＝________。 

30. （2分）在一次数学竞赛中，甲队的平均分为 75分，乙队的平均分为 73 分，两队全体同学的平均分为 73.5

分．又知乙队比甲队多 6人，那么乙队有________人． 

四、 计算题。（共 22 分） (共 3题；共 24 分) 

31. （8 分）直接写得数。  

90-6.3=    38-19=   0.4×0.7=   3÷30%=    5400÷60= 

3×3.14=        5.7+5.3=       0.62=    6.4÷0.8=   7.8-  = 

-  =        ×6.6=       +0.25=      ×  =   1÷  = 

32. （8 分）  脱式计算（能简算的要简算）。  

（1） 36×（  +  ）×72  

（2）  ×  -  ÷  

（3） （  +  ×  ）×60  

（4） （  -  ）×（  +  ）  

33. （8.0 分）125%  －  ＝28 

五、 图形与操作（共 8分） (共 2 题；共 8分) 

34. （4.0 分） 画出下面图形绕 A点顺时针旋转 90°后的图形． 

 

35. （4.0 分） 将下面三角形按 1:2 的比例缩小。 

/paper/view-3057522.shtml


6 / 23 

 

六、 应用题（共 28分） (共 6题；共 28分) 

36. （4 分） 今年共植树 120 棵，今年比去年多植树 20%，去年植树多少棵？  

37. （4 分） 某造纸厂每小时造纸 1.5 吨，2小时、3小时、……，各造纸多少吨？  

（1） 把下表填写完整。  

造纸时间/时 1 2 3 4 …… 

造纸吨数/吨 1.5    …… 

（2） 造纸吨数与造纸时间成正比例吗？为什么？  

（3） 根据图像判断， 5小时造纸多少吨？  

38. （5 分）  、  、  三项工程的工作量之比为  ，由甲、乙、丙三队分别承担．三个工程队同

时开工，若干天后，甲完成的工作量是乙未完成的工作量的二分之一，乙完成的工作量是丙未完成的工作量的三分

之一，丙完成的工作量等于甲未完成的工作量，则甲、乙、丙队的工作效率的比是多少？  

39. （5.0 分） 有大、小两种玻璃球，放入盛有同样多水的圆柱容器中，用“排水法”测量玻璃球体积。请仔

细观察、思考后填空。  

 

（1） 图 2测得一个大球的体积是________cm3。  

（2） 一个大球和一个小球的体积比是________。  

（3） 图 4水面的高度是________cm。  
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40. （5.0 分） 两辆汽车同时从 A 地出发，沿一条公路开往 B地．甲车比乙车每小时多行 5千米，甲车比乙车

早  小时到达途中的 C地，当乙车到达 C地时，甲车正好到达 B地．已知 C地到 B地的公路长 30 千米．  

（1） 乙车每小时行多少千米？  

（2） A，B 两地之间的公路长多少千米？  

41. （5 分）学校到健将体育用品商店购买体育器材。  

种类 足球 篮球 排球 

售价：元 39.8 51.8 35.2 

（1） 学校准备各买 20个足球和排球，一共需要多少钱？  

（2） 买 10 个篮球的钱，可以买 12个足球吗？  

（3） 健将体育用品商店元旦大优惠，每个篮球降价 11.8 元，原来购买 10个篮球的钱，现在最多可以购买多

少个篮球？  

七、 挑战题。（2+3=5 分） (共 2 题；共 5分) 

42. （2分）  郑郑用电脑编辑了一个运算程序：1&1=2，m&n=k，m&（n+1）=k+2，则 1&2017 的输出结果是________。 

43. （3分） 在一块正方形菜地的四周栽树，每边都种了 160 棵，并且 4个角都种了一棵，这块土地的四周一

共种了多少棵树？  

参考答案 

一、 选择题（共 10分） (共 10 题；共 12 分) 

答案：1-1、  

考点：  

解析：
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答案：2-1、  

考点：  

解析：  

答案：3-1、  

考点：  

解析：  

答案：4-1、  

考点：  

解析：

 

答案：5-1、  

考点：  

解析：
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答案：6-1、  

考点：  

解析：

 

答案：7-1、  

考点：  

解析：

 

答案：8-1、  

考点：  

解析：  

答案：9-1、  

考点：  

解析：
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答案：10-1、  

考点：  

解析：  

二、 判断题。（共 5分） (共 5题；共 6分) 

答案：11-1、  

考点：  

解析：  

答案：12-1、  

考点：  

解析：
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答案：13-1、  

考点：  

解析：  

答案：14-1、  

考点：  

解析：

 

答案：15-1、  

考点：  

解析：  

三、 填空题（共 27分） (共 15 题；共 27 分) 

答案：16-1、  



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/86701216605

2006103

https://d.book118.com/867012166052006103
https://d.book118.com/867012166052006103

